Vraag Antwoord Scores

Functie met log

15 maximumscore 3

«  Een verticale asymptoot treedt op als 2x* +3x =0 1
e x(2x+3)=0 1
. = —_3(=_11 -coordi is =3 (=-11

x=0 of x=-3(=-13) dus de x-codrdinaat van S'is —3(=-15) 1

16 maximumscore 5

. 2
« Uit 4log( ij volgt ——— =1 1
2x% +3x 2x? +3x
«  Hieruit volgt 2x* +3x=2 dus 2x*+3x-2=0 1
* Dit geeft (2x—1)(x+2) =0 (of het gebruik van de abc-formule) 1
s x= % of x=-2 1
* Het eindantwoord: 4(-2,0) en B(%,O) 1

17 maximumscore 3

2
. 4 log(z—j is te schrijven als 4 log(2) - 410g(2x2 +3x) (of
2x° +3x

1 4 2
5= log(2x” +3x)) 1
« Dit s te schrijven als * 10g(4%) — *log(x(2x+3)) 1
« Dit is te schrijven als %—(4 log(x)+ 4 log(2x+3)) en dit is te schrijven

als 21— *log(x)— *log(2x+3) (dus f(x)=1-"log(x)—*log(2x+3)) 1

Opmerking

Als een kandidaat uitgaat van de tweede gegeven formule en daarmee de
Jjuistheid van de eerste formule aantoont, dit ook goed rekenen.
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aanvulling op het correctievoorschrift 2021-2

wiskunde B havo

Centraal examen havo
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor havo,

Bij het centraal examen wiskunde B havo:

Op pagina 15, bij vraag 15, moet

«  Een verticale asymptoot treedt op als 2x* +3x=0 1
e x(2x+3)=0 1
R _ _ 3 . 1 . . . _ 3/ _ 1

x=0 of x=-5(=-13) dus de x-codrdinaat van S'is —3(=-13) 1

vervangen worden door:

* Een verticale asymptoot treedt op als 2x*+3x=0 1
o x(2x+3)=0 1
*  (x=0of x=—3 dus) de x-codrdinaat van S is —3 (= -11) 1

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde B havo.
Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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